

Статистика и факты:

✓ Каждая пятая женщина в России находится в ситуации РЕГУЛЯРНОГО жестокого обращения и унижения со стороны мужей.

✓ Половина избиваемых подвергались нападением о то время, когда они были беременны, кормили грудью или имели маленьких детей.

✓ Почти 90% опрошенных мужчин и женщин были свидетелями сцен насилия среди своих родителей или ближайшего окружения.

✓ 90,7% женщин считают домашнее насилие острой проблемой для России

✓ 82.3 % мужчин считают это актуальной проблемой, но утверждают, что в их семьях этого нет.

«Насилию нет оправдания!»

ЭТИ СЛОВА ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПРИНЦИПОМ ДЛЯ ДЕЙСТВИЙ ДЛЯ КАЖДОГО ИЗ НАС.

Домашнее насилие проблема каждого...

Для решения проблемы домашнего насилия необходимы усилия не только государственных, общественных и международных организаций, но и населения в целом, которое может выступать первичным социальным механизмом борьбы с домашним насилием.

От того, замечает ли каждый из нас ситуации насилия в окружающем нас обществе, зависит исход решения проблемы. Ведь иногда именно мы можем слышать за стеной плач, звуки бьющейся посуды, крики о помощи...

От того, какими будут ваши дальнейшие действия может зависеть судьба, а иногда и жизнь человека.

Признаки домашнего насилия

Вы подвергаетесь домашнему насилию, если Ваш муж (партнер):

- наносит вам физический вред;
- не разрешает вам видеться с друзьями или родственниками;
- заставляет вас заниматься сексом против Вашей воли;
- отстраняет Вас от ведения семейного бюджета и самостоятельно принимает все финансовые решения;
- лишает Вас права распоряжаться даже Вашими личными средствами;
- угрожает, что выгонит из дома, оставит «без копейки», не будет платить алименты;
- запрещает Вам учиться, работать, делать карьеру;
- использует детей для установления контроля над жертвой.

Циклы домашнего насилия состоят из трех стадий:

1. На первой стадии патологический насильник очень раздражен, напряжение растет, но жертва пока в состоянии контролировать ситуацию.

2. Затем наступает вторая – агрессия получает выход.

3. И далее третья – так называемый "медовый месяц". Он просит прощения, жена поддается, и в семье ненадолго воцаряется мир. Однако, виноватой все равно остается женщина. Этот цикл прервать нельзя.

***Каждый раз женщина надеется,
что это не повторится,
но это не так***



**Если Вашей жизни угрожает
опасность, звоните в службу спасения
или в полицию.**

· Помните, что сотрудники полиции обязаны принять ваше заявление. Если они в нарушение закона откажутся сделать это, обратитесь с жалобой к вышестоящему лицу. Также вы можете направить заявление заказным письмом.

· После приема вашего заявления сотрудник полиции ОБЯЗАН выдать вам талон-уведомление, где должны быть указана Ф.И.О сотрудника принявшего заявление, дата принятия заявления и его регистрационный номер.

· Подробно изложите сотрудникам полиции информацию о случившемся, опишите полученные вами телесные повреждения и нанесенный вам ущерб.

· Если есть возможность, зафиксируйте с помощью фотоаппарата или видеокамеры следы нападения (телесные повреждения, обстановку в квартире и т. п.).

· Расскажите сотрудникам полиции о случаях применения к вам насилия со стороны виновного в прошлом.

· Сообщите сотрудникам полиции информацию о свидетелях, если таковые есть.

Домашнее насилие противозаконно. Свидетельство о браке - это не лицензия на насилие.

Вы можете подать гражданский иск о возмещении вреда и ущерба в суд (за нанесение телесных повреждений, сломанную мебель, пропущенные рабочие дни и т. д.).

Если дети подвергаются насилию, вы можете обратиться в суд с иском о лишении виновного в насилии родителя родительских прав.

Вы можете возбудить уголовное дело частного обвинения в мировом суде.

Надо помнить, что женщина не виновата.

Вы имеете право на безопасность.